

cmchao / October 10, 2011 07:42PM

[原住民部落建設 中央補助砍剩600萬](#)

原住民部落建設 中央補助砍剩600萬

文字大小摘錄自2011年10月5日自由時報報導

行政院補助高雄市原住民部落的建設經費逐年縮減，去年還補助1億元，明年卻只剩6百萬元，高市府質疑缺乏公平與正義，市府原民會將依程序申覆。

高雄縣市於去年底合併，38個行政區包含那瑪夏、桃源、茂林等3個原住民部落。

行政院於99年度補助原高雄縣原住民部落的公共建設經費達1億3百萬餘元，不料縣市合併後補助大幅縮減，今年的補助扣除莫拉克風災重建經費只有2千6百萬餘元，明年的公共建設補助更只剩下6百萬元，額度為縣市合併前的5%。

據了解，行政院認為高雄市執行莫拉克風災重建工程進度落後，明年只同意補助6百萬元給原住民部落從事公共建設。高市府已經發函給行政院原民會申覆，爭取更多的補助款。

高市副市長劉世芳指出，內政部於縣市合併前召開會議，宣示原住民鄉鎮的補助絕對維持一致，且高雄市三個原住民行政區也納入行政院原民會的補助範圍，不料相關補助卻逐年縮減，且減幅之大超乎預期，「原住民根本受到中央不平等待遇」。

高市原民會主委范織欽表示，原住民部落幅員遼闊，零星的補助款根本無法因應緊急狀況，且天災難以預測，期盼中央能重新審視，勿將原住民當孤兒，升格後就放棄。

---